
НАПИТКИ
COCA-COLA, COCA-COLA ZERO, 
FANTA ORANGE, 
FANTA STRAWBERRY, SPRITE

 ● 1,5 л
Арт. 67324228, 50966506, 65864498, 

66496662, 12442216, 67438770, 
66265273, 66380247, 14895072, 

СОКИ И НЕКТАРЫ 
«ДОБРЫЙ»

 ● 2 л 
Арт. 69765311, 69768596, 

69768349, 11880135, 
92489194, 29181930, 

42.90
1,5 л

Цена при 
покупке 
от 2 шт. 

- 26%

- 34%

9248924899 91949194 29, 29181918193030,0,0, ,

Цена при 
покупке
от 2 шт. 

- 34%

АКЦИЯ
FOOD

#388 (29)
W-ID 12283

Ростов-на-Дону

срок действия с 15.07.2015 по 28.07.2015

77.50
2 л

104.80



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СВИНОЙ ОКОРОК БЕЗ КОСТИ Б/Ш 
ОХЛАЖДЕННЫЙ

 ● кг
Арт. 21543848, 19680537

ГОВЯЖЬЯ НАРУЖНЯЯ ЧАСТЬ ОКОРОКА 
ОХЛАЖДЕННАЯ

 ● кг
Арт. 39843487

СВИНАЯ КОРЕЙКА БЕЗ КОСТИ 
ОХЛАЖДЕННАЯ

 ● кг
Арт. 70717376, 72936677

ГОВЯЖЬЯ ШЕЯ БЕЗ КОСТИ 
ОХЛАЖДЕННАЯ

 ● кг
Арт. 91457937

259.9090
кг

259.90
кг

449.449.9090
кг

299.299.9090
кг

449.449.9090
кг

МЯСО

ГОВЯЖЬЯ ШЕЯ БЕЗ КОСТИ 
ОХЛАЖДЕННАЯ
● кг
Арт. 91457937

кг

9090
кг

239.239.9090
кг

ФАРШ «ГОВЯДИНА+БАРАНИНА» 
ОХЛАЖДЕННЫЙ

 ● кг
Арт. 93576494

ГРУДИНКА СВИНАЯ «ЗЕЛЬГРОС» 
В МАРИНАДЕ

 ● кг
Арт. 21895081



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СВИНОЙ СТЕЙК ИЗ ШЕЙКИ БЕЗ КОСТИ 
ОХЛАЖДЕННЫЙ

 ● кг
Арт. 83414813

КОЛБАСКИ ДЛЯ ЖАРКИ 
«ФРАНЦУЗСКИЕ»

 ● кг
Арт. 54101209

КОТЛЕТА СВИНАЯ
НАТУРАЛЬНАЯ В МАРИНАДЕ

 ● кг
Арт. 30113674

ЛЮЛЯ-КЕБАБ 
ОХЛАЖДЕННЫЙ

 ● кг
Арт. 22010136

349.349.9090
кг

329.329.9090
кг

249.249.9090
кг

319.319.9090
кг

249.249.9090
кг

299.299.9090
кг

МЯСО

КОЛБАСА «ЛИОНСКАЯ» 
«ЗЕЛЬГРОС»

 ● кг
Арт. 79833828

КОЛБАСА «ВЕНСКАЯ» П/К 
«ЗЕЛЬГРОС»

 ● кг
Арт. 38104667



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

99.99.9090
600 г

СЕРВЕЛАТ «ФИНСКИЙ» В/К 
«МОРТАДЕЛЬ»

 ● кг
Арт. 10717007

354.354.90
кг

КОЛБАСА «САЛЬЧИЧОН» С/К
ЧЕРКИЗОВСКИЙ МК

 ● кг
Арт. 25334269

544.544.9090
кг

134.134.9090
500 г

КОЛБАСА 
«МОЛОЧНАЯ»
СОЧИНСКИЙ МК

 ● кг
Арт. 93505980

229.229.9090
кг

КОЛБАСА «ДОКТОРСКАЯ» ВАРЕНАЯ
КАНЕВСКОЙ МК

 ● 500 г
Арт. 13288485

144.144.9090
500 г

СОСИСКИ 
«СЛИВОЧНЫЕ»
КЛИНСКИЙ МК

 ● 470 г
Арт. 67899542

149.149.9090
470 г

САРДЕЛЬКИ «ГОВЯЖЬИ»
ВЕЛИКОЛУКСКИЙ МК

 ● 600 г
Арт. 89661011

КОЛБАСА «КРОЛИЧЬЯ» 
ВЕЛИКОЛУКСКИЙ МК

 ● 500 г
Арт. 90593104

КОЛБАСА

ВЕТЧИНА ИЗ ИНДЕЙКИ
ЧЕРКИЗОВСКИЙ МК

 ● 400 г
Арт. 43712371

ЧЕРКИЗОВСКИЙ МК
● 400 г
Арт. 43712371

89.89.9090
400 г



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

РЕБРА СВИНЫЕ К/В 
КЛИНСКИЙ МК

 ● кг
Арт. 85104024

264.264.9090
кг

КОЛБАСА «ДОМАШНЯЯ ЖАРЕНАЯ» П/К
«ДОНСКИЕ ТРАДИЦИИ»

 ● кг
Арт. 93947224

389.389.9090
кг

СЕРВЕЛАТ «ЗЕРНИСТЫЙ» 
«ОСТАНКИНО»

 ● 420 г
Арт. 30267066

139.139.9090
420 г

СЕРВЕЛАТ «КОНЬЯЧНЫЙ» 
«МИКОЯН»

 ● 500 г
Арт. 35250497

144.144.9090
500 г

СЕЛЬДЬ СПЕЦИАЛЬНОГО 
ПОСОЛА «А’МОРЕ»

 ● 1,3 кг
Арт. 90459082

ЛОСОСЬ С/С К ПИВУ
«ОЛИВА ФАКЕЛ»

 ● 200 г
Арт. 23570203

ФОРЕЛЬ, ФИЛЕ П/К, КУСОК 
«РУССКОЕ МОРЕ»

 ● 300 г
Арт. 36525103

ГОРБУША, 
БАЛЫК Х/К 
«РУССКОЕ МОРЕ» 

 ● 150 г
Арт. 95527552

СКУМБРИЯ Х/К, 
КУСОЧКИ 
«А’МОРЕ»

 ● кг
Арт. 27954957

169.169.9090
1,3 кг

24.24.9090
200 г

329.329.9090
300 г

129.129.9090
150 г

389.389.9090
кг

МОРСКОЙ ВОЛК 400/600 
ОХЛАЖДЕННЫЙ 

 ● кг
Арт. 35300706

Цена
дня

КОЛБАСА • РЫБА



6 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

НАГГЕТСЫ «МИРАТОРГ»
 ● В ассортименте. 300 г

Арт. 48891154, 48894281, 48903157

р
Арт. 48891154, 488942

ПЕЛЬМЕНИ 
«РЯЗАНСКИЙ ДЕЛИКАТЕС» 
«КУПИ!»

 ● 900 г
Арт. 95580213

219.219.9090
900 г

ПЛОМБИР «СССР» 
НА КЛИПСАХ 
«РУССКИЙ ХОЛОД»

 ● 800 г
Арт. 91310771

139.139.9090
800 г

59.59.9090
300 г

ФИЛЕ ТИЛАПИИ 
«БОН ДЕ ЛА МАР»

 ● 1 кг
Арт. 87204749

299.299.9090
1 кг

БЛИНЫ С МЯСОМ 
«ЦАРСКОЕ ПОДВОРЬЕ»

 ● 420 г
Арт. 44417889

79.79.9090
420 г

МОРОЖЕНОЕ 
БЕЗ НАПОЛНИТЕЛЯ
«АЗОВСКАЯ ГУБЕРНИЯ» 

 ● 65 г
Арт. 28436111

9.9.9090
65 г

КАРТОФЕЛЬ-ФРИ 
«САННИ ФРИ»

 ● 2,5 кг
Арт. 28361228

219.219.9090
2,5 кг

КРЕВЕТКИ 60/80 
«ПОЛАР»

 ● 800г
Арт. 34518027

299.299.9090
800 г

ЗАМОРОЖЕННЫЕ ПРОДУКТЫ



7Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КАРТОФЕЛЬ МОЛОДОЙ
ВЕСОВОЙ

 ● кг
Арт. 95075867, 71136543

ЯБЛОКИ «АЙДАРЕД»
ВЕСОВЫЕ

 ● кг
Арт. 82852286, 33524034

КАПУСТА РАННЯЯ 
ВЕСОВАЯ

 ● кг
Арт. 92570779, 45147345

НЕКТАРИНЫ ВЕСОВЫЕ
 ● кг

Арт. 72130628, 68937655

Цена
дня

Цена
дня

Цена
дня

Цена
дня

ПЕТРУШКА ВЕСОВАЯ
 ● кг

Арт. 77646420, 27240894

Цена
дня

АРАХИС Ж/С, 1 КГ
 ● шт.

Арт. 61267712

189.189.9090
1 шт.

ОВОЩИ • ФРУКТЫ

7ваны



8 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

39.39.9090
0,95 л

НАПИТОК «СВЯТОЙ ГРААЛЬ» 
 ● 0,5 л, ст/б

Арт. 66592189, 66592205, 70102470, 70102660, 70103007

ВОДА BONAQUA 
 ● 0,5 л, газ./негаз.

Арт. 64526775, 79383238, 
40860322, 40865412

СОКИ И НЕКТАРЫ 
«ЛЮБИМЫЙ САД» 

 ● 0,95 л
Арт. 92033604, 24250524, 

24252348, 24252405, 
24269953, 69622314, 
66445263, 66371808, 
71742035, 54487517, 
54441001, 54442686, 
54447420, 54448451, 
54325568, 66371618, 
66371956, 71742605, 

МОРС 
«ЧУДО-ЯГОДА» 

 ● В ассортименте, 
0,97 л

Арт. 73738155, 77122463, 
72018773, 72887920, 
54468707, 54470273, 
54468707, 54470273

КВАС 
«РУССКИЙ ДАР» 

 ● 2    л
Арт. 49168958

СОКИ 
И НЕКТАРЫ 
«ВИКО» 

 ● 1 л
Арт. 80688294, 

83044180, 
83363556, 
80273535, 
81954281, 
80486087

ВОДА 
AQUA MINERALE 

 ● 2 л, газ./негаз. 
Арт. 55903553, 59709626, 

54278619, 54284898 

НАПИТКИ PEPSI, 
PEPSI LIGHT, 
MIRINDA, 7UP 

 ● 2,25 л
Арт. 12507802, 13427984, 

16234395, 16882110, 
12813382, 16052813, 
16542243, 17191875

21.21.9090
0,5 л

49.49.5050
1,5 л

46.46.4040
2 л

71.71.5050
1,45 л

38.38.9090
0,95 л

86.86.90
0,97 л

66.66.9090
0,75 л

29.29.9090
2 л

р

49.49.9090
2,25 л

48.90
1 л

52.90
1 л

28.28.9090
0,5 л

НАПИТКИ

НАПИТОК 
«ДОБРЫЙ» PULPY 

 ● 0,95 л
Арт. 22807085, 96432158

СОКИ 
И НЕКТАРЫ J7 

 ● В ассортименте, 
1,45л 

Арт. 69973204, 
67768945, 
62396007, 
70389390, 
68247105, 
66836271, 
69973204

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА 
«ЕССЕНТУКИ» 

 ● 1,5 л, №4 / №17
Арт. 68906155, 75833988, 

54324173, 54325626

СОКИ И НЕКТАРЫ 
SWELL 

 ● 0,75 л, ст/б
Арт. 29017670, 85263093, 

46473740, 49161862, 
35636349, 35636505, 
35636174



9Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

27.90
1000 мл

АЙРАН
«БЕЛЫЙ 
МЕДВЕДЬ»

 ● 1000 мл
Арт. 90072141

49.90
1000 мл

33.90
450 г

57.90
400 г

27.90
200 г

25.90
130 г

47.90
930 мл

МОЛОКО
УЛЬТРАПАСТЕРИЗОВАННОЕ 
PARMALAT 3,5%

 ● 1000 мл
Арт. 25240813

БИОПРОДУКТ 
КЕФИРНЫЙ
«АКТИВИА» 1%

 ● 450 г
Арт. 31592868

МОЛОЧНЫЙ 
КОКТЕЙЛЬ
PARMALAT

 ● В ассортименте, 
250 мл

Арт. 73713604, 73529976, 
73097982

СМЕТАНА
«БРЕСТ-ЛИТОВСК» 20%

 ● 400 г
Арт. 65000440

СЛИВКИ
«ДОМИК В ДЕРЕВНЕ» 10%

 ● 480 г
Арт. 58005372

ЙОГУРТ
ПИТЬЕВОЙ
«АГУША»

 ● В ассортименте,
200 г

Арт. 23157019, 31456338, 
89608053, 89607501, 
89606578, 9637888, 
89586721

МОЛОКО
ПАСТЕРИЗОВАННОЕ 
«ПРОСТОКВАШИНО»
«ОТБОРНОЕ» 3,4% - 6%

 ● 930 мл
Арт. 58254822

СМЕТАНА
«НА ЛУГУ» 15%

 ● 400 г
Арт. 43831841

53.53.9090
480 г

20.90
250 мл

МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

24.90
500 г

КЕФИР
«КУБАНСКАЯ БУРЕНКА» 2,5%

 ● 500 г
Арт. 77511483

- 28%

ПРОДУКТ
ЙОГУРТНО-
ТВОРОЖНЫЙ
«ДАНИССИМО»

 ● В ассортименте, 130 г
Арт. 63058465, 72927593,

80714868, 38605135,
73270589, 73259970, 
36106136, 87755146, 
32942633, 55322333, 
91809343, 91937276, 
49721848

43.90
400 г



10 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

26.90
100 г

СЫР ТВОРОЖНЫЙ HOCHLAND
 ● В ассортименте, 140 г

Арт. 84302363, 71246110, 83886176, 71246920

ТВОРОГ «КЛАССИЧЕСКИЙ»
«ПРОСТОКВАШИНО» 5%

 ● 220 г
Арт. 32933798

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ HOCHLAND
 ● В ассортименте, 100 г

Арт. 48210405, 48209944, 48206478

ТВОРОГ РАССЫПЧАТЫЙ
«ПРЕЗИДЕНТ»

 ● В ассортименте, 900 г
Арт. 23622723,

24030520

СЕРБСКАЯ БРЫНЗА 45%
 ● 250 г

Арт. 21308721

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ VIOLA 82%
 ● 180 г

Арт. 73091282

КЕТЧУП «ТОРЧИН»
 ● В ассортименте, 300 г

Арт. 21286307, 25853300,
26956961, 31348659,
34174870

МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

СЫРОК ГЛАЗИРОВАННЫЙ 
«Б.Ю.АЛЕКСАНДРОВ»

 ● В ассортименте, 50 г
Арт. 93342814,

68420579
Арт. 32933798

59.90
220 г

79.90
250 г

26.90
300 г

24.90
130 г

ПРОДУКТ
ЙОГУРТНО-
ТВОРОЖНЫЙ
«АКТИВИА»

 ● В ассортименте,
130 г

Арт. 95844700, 66854555, 
70716576, 16347833, 
70942289, 15739949, 
80121486, 68218213

54.90
10 шт.

ЯЙЦО КУРИНОЕ
«ТАГАНРОГСКОЕ» С1

 ● 10 шт.
Арт. 70946728

219.219.9090
900 г

- 26%

319.90
кг

СЫР «РАДОСТЬ ВКУСА» 45%
 ● В ассортименте, кг

Арт. 13527759, 16694689,
24010118, 51482453

83.90
180 г

25.90
50 г

ТВОРОГ РАСС
«ПРЕЗИДЕНТ
● В ассортимент
Арт. 23622723,

24030520

130 г

- 26%

49.90
140 г



11Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОНСЕРВЫ

ГРУЗДИ БЕЛЫЕ, РЫЖИКИ
«БОГОРОДСКАЯ ТРАПЕЗА»

 ● 350 г
Арт. 23061195, 41820549

«ГРИБНОЙ БОЧОНОК»
GREEN RAY

 ● 580 мл
Арт. 64804339

КОРНИШОНЫ KÜHNE
 ● В ассортименте, 530 г

Арт. 18559823, 22612600, 25470303

ТОМАТНАЯ ПАСТА
GREEN RAY

 ● 140 г
Арт. 67553073,

65268161

ГОВЯДИНА ТУШЕНАЯ В/С
«ГЛАВПРОДУКТ»

 ● 338 г
Арт. 79220216

94.40
350 г

46.80
140 г

154.90
530 г

117.90
580 мл

ФАСОЛЬ/ КУКУРУЗА
«ДЯДЯ ВАНЯ»

 ● 400 г / 340 г
Арт. 74995267, 91006023

54.90
340 г

45.90
400 г

37.90
140 г

Цена при 
покупке 
от 2 шт. 

46.80

ПАШТЕТЫ ARGETA
 ● В ассортименте, 95 г

Арт. 66070855, 90425950, 86320389, 66991555, 68712405

ТОППИНГИ «АБРИКО»
 ● В ассортименте, 600 г

Арт. 68014018, 68014513, 68014620, 68014745

124.90
600 г

42.90
95 г

СОКИ «ФРУТОНЯНЯ»
 ● В ассортименте, 200 мл

Арт. 77305571, 62954078, 62984067, 62131826, 62984364, 62163233

ПРИПРАВЫ MAGGI «НА ВТОРОЕ»
 ● В ассортименте, 1 шт.

Арт. 71787014,
13574363,
69286441,
88334057

17.20
200 мл

Цена при 
покупке 
от 3 шт. 

22.80

25.40
1 шт.

ОТ

154.90
338 г
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БАКАЛЕЯ

99.90
800 г

49.90
1 кг

24.00
30 г

149.90
250 мл

99.90
200 г

ФАСОЛЬ
«ЭЛИТНАЯ»

 ● 800 г
Арт. 70459771

МУКА БЛИННАЯ
«СОКОЛЬНИЧЕСКАЯ»

 ● 1 кг
Арт. 47224019

РЫБНОЕ ПЮРЕ
«БАБУШКИНО ЛУКОШКО»

 ● В ассортименте, 100 г
Арт. 30988935, 58272055

ПРИПРАВА ДЛЯ ШАШЛЫКА
CYKORIA

 ● 30 г
Арт. 24357600

ОЛИВКОВОЕ 
МАСЛО
MAESTRO
DE OLIVA

 ● В ассортименте,
250 мл

Арт. 46466355, 46469904

ЛЬНЯНАЯ КАША
VITAMINCO

 ● 400 г
Арт. 49159957, 49368012

КАША
BEBI PREMIUM

 ● В ассортименте, 
200 г

Арт. 58879057, 70621800, 
70931399, 67032946, 
13729918, 14256713

НОВИНКА

14.2020
400 г

55.90
500 г

79.90
210 г

ОВСЯНАЯ КАША
FIT PARAD

 ● 210 г
Арт. 14018741, 22421556

НОВИНКА

37.40
100 г

108.90
400 г

81.00
400 г

12.40
1 шт.

от

МАКАРОННЫЕ
ИЗДЕЛИЯ, «СМАК»

 ● В ассортименте, 400 г
Арт. 76358308, 76760404

ГОТОВАЯ ХЛЕБНАЯ СМЕСЬ
«С.ПУДОВЪ»

 ● В ассортименте, 500 г
Арт. 79273397, 61393062

ПРИПРАВЫ MAGGI «НА ВТОРОЕ»
 ● В ассортименте, 1 шт.

Арт. 71787014, 79291985, 13574363, 69286441, 88334057, 
76784008, 80053283, 47760624, 48386643
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КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ

114.90
220 г

25.50
1 уп.

67.90
320 г

29.90
105 г

ШОКОЛАД ПОРИСТЫЙ
«ВОЗДУШНЫЙ»

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 67417535, 67412866, 67311241,

72196272, 72164106, 69601623

ШОКОЛАДНЫЕ 
КОНФЕТЫ
DY NASTIE

 ● 260 г
Арт. 70383518

ЖЕВАТЕЛЬНЫЕ
КОНФЕТЫ
MAMBA

 ● В ассортименте, 106 г
Арт. 37631389, 26454017

«ФРУЖЕЛЕ» В ШОКОЛАДЕ
«ФРУЖЕ»

 ● В ассортименте, 220 г
Арт. 57777054, 57785883, 57797136

ШОКОЛАД
RITTER SPORT

 ● В ассортименте,
100 г

Арт. 19737956, 41066242,
60855764, 60865847,
60866399, 70128293,
89640601, 60864394,
89687511, 95487864

КАРАМЕЛЬ
«ЖЕЛЕЙКА» / «ГЛОБУС»

 ● В ассортименте, 200 г / 250 г
Арт. 25396698, 19451509

МАРМЕЛАД ФОРМОВОЙ
«ОЗЕРСКИЙ СУВЕНИР»

 ● В ассортименте, 320 г
Арт. 69384907, 69384048,

69384535

КОНФЕТЫ «ПЕТУШОК
ЗОЛОТОЙ ГРЕБЕШОК»
«КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ»

 ● 250 г
Арт. 64536097

ШОКОЛАД МОЛОЧНЫЙ
«ПОБЕДА»

 ● В ассортименте, 80 г
Арт. 12030839, 15884802, 12083713

КОНФЕТЫ «ПЧЕЛКА»
B&B

 ● В ассортименте, 250 г
Арт. 33324930, 33812280

ЖЕВАТЕЛЬНЫЙ МАРМЕЛАД
«БУМБА»

 ● В ассортименте, 105 г
Арт. 93336238, 94896693, 93388908,

95079307, 26332817, 16448318

КОНФЕТЫ
«КРАСНАЯ
ШАПОЧКА»
«КРАСНЫЙ
ОКТЯБРЬ»

 ● 250 г
Арт. 78315728

41.90
1 шт.

- 24%

127.90
260 г

Цена при 
покупке 
от 2 шт. 

- 28%

107.90
250 г

117.90
250 г

- 29% - 30%

49.90
106 г

Цена при 
покупке 
от 2 шт. 

Цена при 
покупке 
от 3 шт. 

Цена при 
покупке 
от 2 шт. 

54.90

69.90

159.90

96.90

32.90
80 г

37.90
80 г

61.90
100 г

39.90
250 г

КОНФЕТЫ
«КРАСНАЯ
ШАПОЧКА»
«КРАСНЫЙ
ОКТЯБРЬ»
● 250 г
Арт. 78315728

0 90
250 г

90
250 г
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ЧАЙ • КОФЕ • ПЕКАРНЯ

ПИРОЖОК «АЮТИНСКИЙ ХЛЕБ»
 ● 70 г

Арт. 78027216

34.90
1 уп.

89.90
1 уп.

49.90
1 уп.

КОФЕ «КАРТ НУАР»
РАСТВОРИМЫЙ / 
«ЯКОБС МОНАРХ»
РАСТВОРИМЫЙ

 ● 75 г / 300 г
Арт. 68155969,

82112558

ПЕЧЕНЬЕ
«КУХМАСТЕР»

 ● 230 г
Арт. 93331726,

93747855

КОФЕ «ЖОКЕЙ» МОЛОТЫЙ
 ● 250 г

Арт. 35465657, 35465665, 67661454

ЧАЙ «ГРИНФИЛД»
ПАКЕТИРОВАННЫЙ

 ● 20 х 2 г
Арт. 85488740, 85689784,

86181377, 85898203

КОФЕ «НЕСКАФЕ ГОЛД»
РАСТВОРИМЫЙ

 ● 150 г
Арт. 63450936

ЧИПСЫ 
«ЛЭЙЗ»

 ● 150 г
Арт. 68941863, 

68942044, 
68942143, 
68942176, 
68943125, 
11427945, 
11850773, 
14714414

ПЕЧЕНЬЕ «ЮБИЛЕЙНОЕ»
С ГЛАЗУРЬЮ

 ● 130 г
Арт. 74893603, 75309781, 76172725,

76523075, 84350875, 83903633,
83484121, 75385633

- 30%

- 30%

Цена при 
покупке 
от 3 шт. 

- 38% Цена при 
покупке 
от 2 шт. 

22.90
1 уп.

- 35%

Цена при 
покупке 
от 2 шт. 

419.90
1 уп.

КОФЕ «ДАЛМАЕР 
ПРОДОМО»
ЗЕРНОВОЙ

 ● 500 г
Арт. 12988069

369.90
300 г

219.90
75 г

129.80

КОФЕ «ЯКОБС МОНАРХ
МИЛЛИКАНО»

 ● (95 г + 25 г в подарок), 1 уп.
Арт. 71229835

Цена при 
покупке 
от 2 шт. 55.90

1 уп.

89.80 32.80

52.80

ЧАЙ «ЛИПТОН» В ПИРАМИДКАХ 
 ● 20 х 2 г

Арт. 34434183, 69327138, 89813984

Цена при 
покупке 
от 2 шт. 

- 35%

58.90
1 уп.

89.80

8.90
70 г

КОФЕ «ПАУЛИГ»
«ПРЕЗИДЕНТТИ ОРИГИНАЛ»
МОЛОТЫЙ

 ● 250 г
Арт. 36052058, 32716755

199.90
1 уп.

- 37%

319.80

Цена при 
покупке 
от 2 шт. 

159.90
1 уп.

КАФЕ ГОЛД»
МЫЙ

199.90
1 уп.
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БЫТОВАЯ ХИМИЯ

38.90
1 уп.

96.90
1 л

КОРМ ДЛЯ СОБАК CHAPPI
 ● В ассортименте, 15 кг

Арт. 23528805, 23543648, 70731179

СРЕДСТВА ДЛЯ УДАЛЕНИЯ
И ПРОФИЛАКТИКИ
ЗАСОРОВ В ТРУБАХ
TIRET

 ● В ассортименте, 1 л
Арт. 63509889, 72045610, 13564448

ПАКЕТЫ ДЛЯ МУСОРА
С ЗАВЯЗКАМИ «ПРОСТО ЧИСТО» 

 ● 35 л, 20 шт.
Арт. 71014666

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ 
ДЛЯ БЕЛЬЯ VERNEL

 ● В ассортименте, 1 л
Арт. 77232312, 31395734, 

32986739, 36215234, 
90481607, 92172790, 
93146017, 98093545, 
35738418, 28032712, 
35738707

КОРМ ДЛЯ КОШЕК GOURMET GOLD
 ● В ассортименте, 85 г

Арт. 22152029, 22155063, 22155493, 22159768, 22178735, 
22180921, 65006694, 65006793, 60551777, 60838950, 
74495730, 87615076

ЧИСТЯЩИЕ 
СРЕДСТВА
ДЛЯ ДОМА 
GARDEN ECO

 ● В ассортименте, 
500 мл

Арт. 76927052, 42876821

ЧИСТЯЩИЕ СРЕДСТВА MR MUSCLE
 ● В ассортименте, 500 мл

Арт. 75228809, 75428961, 75626861, 75845149

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ LOSK
 ● В ассортименте, 3 кг / 15 шт. / 1,46 л

Арт. 24105116, 24563736, 30388391, 33694506, 79523700, 
15159015, 37265618, 67981001, 67082917

НАБОР ОДНОРАЗОВОЙ ПОСУДЫ 
«НА ПРИРОДУ!»

 ● На 6 персон
Арт. 66462458

СРЕДСТВА
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ FAIRY

 ● В ассортименте,
1 л

Арт. 30055438, 44726354, 
36187342, 30055651, 
30064257, 30064315

ЧИСТЯЩИЙ КРЕМ CIF
 ● В ассортименте, 500 мл

Арт. 95351243, 95351557, 58324476

CРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ ARIEL
 ● В ассортименте, 6 кг / 30 шт.

Арт. 29290996, 68396902, 29288156, 69990869, 68389857, 
69833994, 69837953

529.90
1 уп.

7

0 199.90
1 уп.

99.90
1 уп.

129.90
500 мл

64.90
1 уп.

749.90
15 кг

84.90
500 мл

96.90
500 мл

299.90
1 л

269.90
1 л

- 33%

Цена при 
покупке 
от 2 шт. 

144.90

32.20
85 г
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КОСМЕТИКА

174.90
1 уп.

КРАСКА ДЛЯ ВОЛОС OLIA GARNIER 
 ● В ассортименте, 1 уп.

Арт. 18358218, 17992884, 17684739, 17378530, 79421442, 
79118287, 78815115, 78201431, 75378562, 74469412, 
74166109, 73558850, 72035066, 66230608, 60383767, 
59272559, 54084850, 48966048, 39576137, 28662005, 
42715946, 45624947

ГЕЛЬ
ДЛЯ ДУША 
NIVEA

 ● 250 мл
Арт. 83773234, 61566063, 

61566881, 83774513, 
16007361, 79407029, 
16982019, 73122160

147.90
400 мл

ШАМПУНЬ ДЛЯ ВОЛОС /
БАЛЬЗАМ ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ 
PANTENE

 ● В ассортименте, 400 мл
Арт. 73102394, 21681309, 73880189, 84539642, 32655961, 

75427393, 75906479, 75452516, 75656207, 79010807, 
57031445, 34100826, 33779067, 68178193, 68180728, 
72965288, 30353734, 51201762, 80581754, 80776313, 
30354518, 73340226,
73399925, 73419707,
72920705, 73114860

ШАМПУНЬ ДЛЯ ВОЛОС SCHAUMA
 ● В ассортименте, 380 мл

Арт. 31616493, 31617988, 89270961, 55353817, 55360986, 
82612649, 62432919, 48144349, 41750449, 40044448, 
38495636, 38587036, 39933510

92.90
250 мл

74.90
380 мл

ТАМПОНЫ O.B.
 ● В ассортименте,
1 уп.

Арт. 68335827, 
68335561, 68333152

ДЕЗОДОРАНТ LADY SPEED STICK / MENNEN SPEED STICK
 ● В ассортименте, 50 мл / 150 мл / 45 мл

Арт. 59020883, 59946186, 60518669, 60781051, 69807014, 89804587, 38363875, 75582759, 10757557, 
70321179, 29696135, 69024180, 34325209, 11391042, 95180071, 11044625, 15110091, 40842262, 
35728195, 54794508, 95179685, 10740066, 10436996, 71297360, 85057339, 72955651, 66952672, 
37576535, 51855658, 58526773

- 46%
до

69.69.9090
1 шт.

99.90
1 уп.

ПОДГУЗНИКИ HUGGIES
 ● 1 уп.

Арт. 68986900

HUGGIES

749.90
1 уп.

КРЕМ ДЛЯ ДЕПИЛЯЦИИ /
ВОСКОВЫЕ ПОЛОСКИ VEET

 ● В ассортименте, 100 мл / 90 мл / 10 шт.
Арт. 80786478, 84825314, 43147719,

58035890, 65794547,
78912557, 75737304,
58031501, 66241530

119.90
1 шт.

279.90
1 шт.

СЕРИЯ ПО УХОДУ
ЗА ПОЛОСТЬЮ РТА SPLAT

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 86244209, 60155223, 38366654,

16010357,
10656056

9, 60155223, 38366654,
7,
6

89.90
1 шт.


